MAOHMATIKA " TAZHZ AP. BYA.14
O1 ap1Bpoi péxpr To 3.000
Ovoua:
. MeTpw amo To 1.000 péxpr To 3.000 ava 100:
1.000 , , , , , , ,
1.700
2.400 , , , , 3.000.

. Bpiokw ka1 ypdew Tov apiOué:

e Xihia mevrakooia Tpidvra £€1: 1.536
e AUo xIAdde¢ cikool TEooepa :

e Xihia evviakoaoid €@Td :

e AUo xIANdde¢ evvid :

e Xihia e€akdaia dUo :

e AUo xIMddec dWwdeKa :

. Tpdew pe Aé€eic Toug apiBuolc, 6TTWG oTo TTapddelyua:
e 1674: xiha e€akoaia epdounvra Tégospd

e 1903:

!

e 1850:

e 2.009:

e 1568:

e 2.291:

. AvaAlw Toug TtapakdTw apiBuolc, 6TwE aTo Tapddeiyua:
e 1932:1000+900+30+2
e 1439:

e 1210 :

e 1402:

e 2068:




. Kdtw amé kabe apiBuo ypdew tnv aia Tou yneiou 3:

1.357 1.023 2.437
‘Exer agia 300. Exer aia Exer alia
. Kdtw amé kabe apiBuo ypdew tnv aia Tou yneiou 8:
2.180 1.708 2.841
Exer a&ia 80. Exer alia Exer alia

. ZUVOETW Toug TtapakdTw apiBuolcg, 6TTwG oTo TTapddelyya:
e 1000+200+80+4-=1284
e 1000+400+50+8-=

1.000 + 200 + 4 =
2.000+90+9-=
1.000 +7 =

. Tpapw mooec x1hdadec (X), ekatovtddeg (E), dekadeg (A) kai povadeg (M) éxouv ol
TApakdTW ap1Buoi, 6TW¢ oTo Tapddelypa:

. ZUPTAnpWVW Tov apiBuo Tou eival Tpiv Kai PeTd:

1.895: 1X 8E 9A 5M

1.347:

1.508:

2.035:

2.008:

2.783:

1.850 1.649
2.009 1.800
2.999 2.000
1.109 1.880
1.720 2.540




